

RAPORT DE ACTIVITĂȚE

PE ANUL 2012.

Subsemnatul Rădău Citeaște exprimă da-
tatea de Consilier local al comunei Dumbrăvița în
conformitate cu prevederile legii administrației locale,
în anul 2012 am căutat să-mi aduc de sarcinile
mele privind calitatea de consilier local.

În această perioadă am participat cu regu-
litate la toate ședințele ordinare și extraordinare
ale Consiliului local Dumbrăvița și la activitățile orga-
nizate în cadrul Comisiei Economice - urbanism și finanțe.

În cadrul ședințelor am participat concret la
discuții și la elaborarea a hotărârilor Consiliului local și
ale comisiei. În prezenta mea activez la toate
ședințele am adus un aport concret la elaborarea
hotărârilor și în elaborarea a noulor proiecte de
hotărâri în toate domeniile de activitate.

În activitatea mea de consilier local am acordat
o atenție importantă realizării și transparenței în viața
a. t. l. a sarcinilor stabilite în comisie de
urbanism. Pentru a cunoaște cum au fost îndeplinite
hotărârile proprii împreună cu ceilalți membri ne-am
deplasat pe teren urmărind concret îndeplinirea
a sarcinilor, cum sunt respectate prevederile legale
normele locale privind disciplina în construcții.

În calitate de consilier local în anul 2012
am participat concret la elaborarea B. V. C. al
comunei, am urmărit permanent cum sunt realizate
obiectivele stabilite, cum sunt realizate toate
sarcinile economice-financiare, am verificat cum
sunt realizate indicatorii financiar-contabile ocu-
o contribuție în eliminarea unor lipsuri.

La nivel de comuna am participat la toate activitățile organizate, la organizarea zilei Săptămânii, participând la interesele sportive și activități culturale organizate.

În perioada analizată o atenție deosebită am acordat realizării și transpunerea în statul a H.C. în toate domeniile de activitate, fiind un exemplu pozitiv în această direcție. În scopul îmbunătățirii activității Consiliului Local în majoritatea sedințelor am făcut propuneri zonale în diferite domenii de activitate.

Pentru o cunoaștere mai corectă activitatea organului executiv, în cadrul sedințelor de consiliul local am solicitat din partea lor, informații și rapoarte de activitate.

Apreciabil este în anul 2012 organul local, consiliul local și organul executiv a reușit să dea activitate de atribuțiile prevăzute de lege, la nivel comunal reușind să obțină rezultate pozitive în domeniul economic, edilteț gazdărie, învățământ, cultură și sănătate.

Programele noastre elaborate, prin folosirea mai rațională a bazei materiale și umane și pe anul 2013 vom putea obține noi rezultate pozitive.

DUMBRĂVIȚA

LA 22.01.2013

KABAR. GEORGETE

